
 

 

ATA DA  18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 05 DE JUNHO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 17ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 29 de maio de 2.017, sendo aprovada por 08 votos favoráveis; 01 
abstenção do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede e 01 ausência do 
plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira. A seguir foi feira a 
leitura das correspondências recebidas: 1 - Convite da 25º EXPOCAP 
2.017, convidando para participar da programação da Festa Agropecuária e 
também das festividades do Aniversário da Cidade de Capinópolis, a se 
realizar no período dos dias 14 a 18 de junho de 2.017, no Parque João de 
Freitas Barbosa - situada na Av. Juscelino K. de Oliveira nº 758 - Bairro 
Alvorada II; 2 - Convite procedente do Diretor do Departamento de 
Esportes Sr. Uenes Marcelino Gomes, para participar das partidas de 
abertura da 1ª COPA PONTAL LOJAS EDUARDO DE FUTEBOL 
INFANTIL, que será realizada no dia 10 de junho no Poliesportivo Paulo 
Honório de Oliveira às 18:00 horas na cidade de Canápolis; 3 - Convite 
procedente da Diretoria do Clube Campestre do Buriti e parceria com 
o SICOOB CREDIPONTAL - Srs: Marco Antônio de Freitas Gomes - 
Presidente e Marcos Antônio Borges - Diretor de Esportes, para 
participar da Cerimônia de Abertura da 1ª COPA SICOOB 
CREDIPONTAL DE FUTEBOL SOCIETY, que será realizada no dia 07 
de junho de 2017 às 19:00 horas no Clube Campestre do Buriti -Monte 
Alegre de Minas; 4 - Convite procedente da Polícia Militar de nossa 
cidade - Cel Cláudio Vitor Rodrigues Rocha e o Comandante do 
Quinguagésimo Quarto Batalhão da Polícia Militar, Tenente Cel 
Alisson William da Silva, para participar da Solenidade de Passagem de 



 

 

Comando do 3º Pel/257 ª Cia PM/54ª BPM em Monte Alegre a se realizar 
no dia 13 de junho de 2017 às 15:00 horas na Câmara Municipal. A seguir 
deu-se início as proposições que estão dando entrada: 1- Projeto de 
Decreto Legislativo nº 007/2.017, que Concede Título de Cidadã 
Honorária Montealegrense a Sra. Dalva Dell Isola Arantes, de autoria do 
Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede. Após a leitura foi formada uma 
comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: José Gonçalves 
Domingues Nego, Flávio Oliveira de Sousa e Laerte Henrique Mendonça, 
para emissão de parecer no prazo regimental. A seguir deu-se início a 
Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 013/2.017, que Dá Denominação a 
Logradouro Público e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura foi solicitado pedido de vista pelo 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, e sendo concedido pelo Presidente da 
Câmara Sr. Presley Gomes Neves por 48 horas; 2 - Requerimento CM nº 
045/2.017, de autoria do Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça, 
solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt 
de Freitas, para que o Prédio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura 
e Turismo, seja denominado com o nome do nosso saudoso Dr. Hugo dos 
Reis Prudente, sendo merecedor desta singela homenagem, sendo aprovado 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo 
Marinho de Oliveira; 3 - Requerimento CM nº 046/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando o envio de ofício ao 
Sr. Fabiano Martins Cunha - Superintendente do Departamento Nacional 
de Infraestrutura de Transportes de Minas Gerais, solicitando o laudo de 
vistoria técnica que o DNIT realizou  nas obras da BR 365 recentemente, 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 4 - Requerimento CM nº 
047/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Sr. Gilmar Diogo Lopes - Comandante do 
Destacamento de Polícia, solicitando a intensificação de patrulhamento e 
rondas policiais nos Bairros Bela Vista, Flamengo, Rancho Alegre, 
Toribaté e J. Tolendal, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 5 - 
Requerimento CM nº 048/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 



 

 

Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, sugerindo que seja estudada a possibilidade 
de incluir no Projeto Orçamentário do Município, dotação orçamentária 
para a construção de um Ginásio de Esportes no Bairro Nossa Senhora 
Aparecida e também que sejam instalados equipamentos para a prática de 
exercícios físicos ao ar livre, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 6 - 
Requerimento CM nº 049/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, agradecendo o pronto atendimento à 
solicitação desta Casa, que votou a favor da indicação deste Vereador, para 
que se fizessem reparos na pavimentação da Rua Frutal, próxima à firma 
Triângulo Rural e que seja extensivos os cumprimentos ao Sr. João 
Emerson Maia, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do 
plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 7 - Requerimento 
CM  nº 050/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício a Direção da Escola Municipal Márcia 
Caetano Alves - Cássia Teixeira Resende e Sra. Darlene Aparecida Moura 
Arantes, as professoras e aos alunos, pela bela festa junina realizada no 
último dia 02 de junho, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 8 - 
Indicação CM nº 048/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira  Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, para que sejam efetuados reparos na Estrada 
Municipal da Babilônia que demanda as propriedades dos Srs. Reinaldo, 
Delfina, Irani e Fazenda Colorado e muitas outras, sendo aprovado por 09 
votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho 
de Oliveira; 9 - Indicação CM nº 049/2.017, de autoria do Vereador Dr. 
Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, que tome providências no sentido de 
recuperar a malha asfáltica da Rua Arthur Bernardes, sendo aprovado por 
09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo 
Marinho de Oliveira; 10 - Indicação CM nº 050/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal 



 

 

- Dr. Último Bittencourt de Freitas, que sejam tomadas as providências de 
instalar redutores de velocidades na Rua Alan Kardec, próximo aos nºs 
137, 300 e 500 e também na saída da Babilônia, sendo aprovado por 09 
votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho 
de Oliveira; 11 -  Pedido de Informação CM nº 014/2.017, de autoria do  
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Dr. Linaldo 
Severino de Araújo, que informe a esta Casa de Leis a seguinte informação: 
O serviço de inspeção da vigilância sanitária da Prefeitura Municipal, 
realizou alguma visita ao Bairro Bela Vista? A Rua Cachoeira Dourada 
cruzamento com as Ruas Ezio Antônio de Miranda e Marco Aurélio? Foi 
constatada alguma irregularidade? Em caso afirmativo, requer que seja 
relatada à providência que foi tomada, sendo aprovado por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira. Fez o uso da palavra como Oradores Inscritos Vereadores 
Douglas Pereira Mamede e Flávio Oliveira de Sousa, mas os mesmos 
não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. A seguir fez o 
uso da palavra como assunto relevante o Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem 
constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores verificou-se a presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


